



# Krásy Katalánska s pobytom pri mori

Španielsko · Katalánsko

## Program zájazdu

### 1. deň

Z Viedne odletíme do Barcelony, transfer do hotela na **Costa Brava** a užijeme si voľno.

### 2. deň

Dnes nás čaká celodenný výlet do **Barcelony**. Prehliadku mesta začneme prechádzkou po najživšej promenáde mesta - **La Rambla**, kde zažijeme pravú barcelonskú atmosféru a pokračujeme k Plaça Portal de la Pau s vyhlídkovou vežou Krištofa Kolumba, Palau Güell – prvá stavba na objednávku Gaudího, Plaça Reial – Kráľovské námestie obkolesené palmami, Plaça Sant Jaume sradnicou a palácom katalánskej vlády. Palau de la Generalitat Katedrála sv. Eulálie a Bazilika Santa Maria del Mar, Palác Reial Major – sídlo barcelonských kniežat a neskôr arabských vládcov. Pozrieme si pamiatky secesného umenia ako ich zanechal geniálny katalánsky architekt Gaudí: elegantný bulvár **Passeig de Gràcia** s významnými Gaudího stavbami ako **Casa Batlló** - rozprávkovo koncipovaný dom so strechou pripomínajúcou chrbát obrovského jaštera a stĺpy dole nohy slona či **Casa Milá**, prezývaná La Pedrera a nakoniec **Sagrada Família** - novogotický chrám Svätej rodiny, ktorý sa stal symbolom Barcelony.

### 3. deň

Pobyt pri mori, obed, odchod na výlet do Barcelony. Návšteva **Parku Güell** (UNESCO), následne individuálne voľno na nákupy, fakultatívne návštevy múzeí: futbalového štadiónu **Camp Nou**, ktorý je domovom pre svetový tím FC Barcelona, alebo **akvária**. Počas autobusovej prehliadky si pozrieme Olympijský štadión, centrum olympijských hier z r. 1992, a uvidíme aj ďalšie zaujímavé miesta ako vrch Montjuic, či námestie Plaça d'Espanya. Deň ukončíme pohľadom na efektný súzvuk svetla, hudby a vody, ktorý ponúka jedinečná fontána

– **Font Màgica de Montjuic** (predstavenie Spievajúce fontány).

#### 4. deň

Dnes máme naplánovaný celodenný výlet na najvýznamnejšie pútnické miesto Katalánska – horský kláštor **Montserrat**, ktorý sa nachádza na rovnomennom vrchu s charakteristickou „zubatou“ líniou vrcholcov skál dvíhajúcich sa do výšky niečo cez 1000 m. V benediktínskom kláštore, zakliesnenom v strmom svahu medzi skalami sa údajne udiali viaceré zázraky a socha milostivej Panny Márie z Montserrat - La Moreneta (tmavá panna) – patrónky Katalánska sem láka pútnikov z celého sveta. Niektoré legendy hovoria, že sa na tomto mieste ukrýva svätý grál. Mystickú atmosféru umocňuje nádherný výhľad do doliny. V múzeu, ktoré je súčasťou kláštora, sú maľby takých majstrov, akými boli El Greco, Caravaggio a Picasso.

#### 5. deň

Čaká nás ďalší z výletov do **Girony**, ktorá je centrom rovnomenného regiónu s dokonalou polohou na brehoch rieky Ter a Onyar. Historické centrum mesta sjednou z najzachovalejších stredovekých židovských štvrtí, hradbami a krásnymi románskymi kostolmi je sieťou úzkych šarmantných uličiek, námestí a elegantných palácov. Dokonca tu nájdeme aj zaujímavý most –betónový monolit má v najužšom mieste v strede nad riekou hrúbku len 25 cm. Obdivovať môžeme aj katedrálu s najširšou gotickou loďou na svete (širšia je len loď chrámu sv. Petra v Ríme), či farebné domy na nábřeží rieky Onyar. Popoludní presun do vnútrozemia, krátka zastávka pri najväčšom katalánskom prírodnom jazere **Banyoles** s romantickými scenériami. Odchod do **Besalú**, nádherného stredovekého mesta s románskymi kostolmi Sant Vicenca Sant Pere, pozostatkom benediktínskeho kláštora a opevneným mostom cezrieku Fluviá.

#### 6. deň

Deň leňošenia, príp. fakultatívny výlet loďou do **Tossa de Mar** – malebného a turisticky atraktívneho katalánskeho mestečka ležiaceho na pobreží Costa Brava, asi 100 km severovýchodne od Barcelony. Dominantou mesta je zrúcanina gotického hradu, ktorá je súčasťou hradbami obklopeného a veľmi zachovalého starého mesta **Vila Vella**. Po prehliadke mesta možnosť návštevy Mestského múzea s obrazmi Marca Chagalla.

#### 7. deň

Návšteva **Cadaqués**, malebného prístavného mestečka obklopeného fascinujúcimi scenériami prírodnej rezervácie Cap de Creus. Toto miesto si obľúbilo mnoho umelcov, ako napr, Pablo Picasso, Joan Miró, Walt Disney, či Salvador Dalí, ktorého dom sa nachádza v zátok Portligat. Popoludní príchod do **Figueres**, fakultatívne možnosť návštevy múzea Salvadora Dalího.

#### 8. deň

Presunieme sa na letisko v Barcelone a odletíme do Viedne.